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Cislovky

Dvojtvary

1. tFi, StyFi

a) V novinach jsem cetla o (vSechny
3 koncerty) jen pozitivni ohlasy.

b) Kolik je hodin? Bez (3, 4) minut
dvanact.

c) Ve svém referatu se dotkl
(vSechny 3) spornych bodu.

d) Takové mnozstvi ovoce se nevejde do (3) nebo

(4) sklenic, musis jich pripravit nejméné 8.

2.10, 20...

a) Podepsal se do
(10/20/30) knih.

b) Zapocet dal nakonec vSem (10)
studenttim.

c) Vypravéela mi pohadku o (10)
trpaslicich.

d) Se vSemi (10) détmi méla velkou
trpélivost.

e) Nalil nam (10leta whisky).

Cislovka vs. gramatické ¢islo

a. S (3 - roztopena kamna)
v domé ti nemtize byt zimal!

b. Ve skfini mu visi (5 - kalhot).

c. Opil se tak, ze vidél (2 - Hradc¢any).

d. Mame doma (2 - housle).

e. Vymyslel sam (2 - reSeni).

f. Vcera jsem si koupila (3 - boty; pary)

g. O vikendu maminka vyprala (4 - pracky)
Spinavého pradla.

h. U stolare si nechali vyrobit (5 - vrata).

i. Jaké vybaveni si beres na hory? Jako vzdy,

(2 — lyze).
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a) Odpoledni teploty vystoupi k
(27 stupnu Celsia).

b) Vypravéli jsme si o (365 dnu).

c) Celkova cena ¢ini bez
(1847 K¢) 12 000.

d) Mluvime o
(1 358 423 dolarty).

e) V tomto tydnu jsme zaznamenali (petiprocentni)
pokles trzeb.

Jeden, dva, tfi, ctyfi + tvar pocitaného pfedmétu

a) Zavodnik skocil (121; metr) a za tento
skok ziskal (134; bod).
b) (201 clovek) byl zranén_ .
C) (202 clovek) byl zranén_ .
d) Zavod dokonc¢il__ (vSechen 101 bézec).
Ruzna
a) Synchronizace (1. a2.

rychlostni stupen) usnadnuje fizeni.
b) Zapas se konal pred

(15 000, 18 456 divak).
c) Vylet podnikl se (232 K¢) v kapse.
d) Mluvilo se o (2 000 druh
vyrobek).
e) Dobrali se az k (5 000 Kg).
f) Témer
(500 divak) se hra libila.
g) Témer
(100 divakt) se hra libila.
h) Vysledku bylo dosazeno po vice nez

(250 pokus).

i) Olej v motoru se méni po
(4 000 km).

j) Lodni vlak o (4 — 6 Clun) se
vyrovna asi (300 zeleznicni
vagon) po (15 t).

k) Ze (203 startujici) byl_

(34 Cech).
1) Archeologové odkryli (dalsi 12

hrob) z doby pred (4 000 rok).




